

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA  
**KOSTOL NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE – PODHRADIE**

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne 10. 1.</b>	<b>Krst Krista Pána</b>
St 13. 1.	Sv. Hilára, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľubovoľná spomienka
<b>Ne 17. 1.</b>	<b>2. nedeľa v cezročnom období</b>

## Oznamy

---

- informácie o prebiehajúcim duchovnom programe súvisiacom s prítomnosťou **relikvií sv. Terézie z Lisieux** vo Farnosti Bratislava-Sedembolestnej Panny Márie sú uvedené na výveske kostola.  
Relikvie sv. Terézie z Lisieux budú následne popoludní približne od 14.00 až do 18.00 prítomné v Katedrále sv. Martina v Bratislave k modlitbe a ucteniu;
- počas víkendu 22. - 24. januára 2016 sa v Chrenovci - Brusne bude konať **duchovná obnova pre rozvedených**, ktorí žijú sami. Bližšie informácie sú uvedené na plagáte na výveske kostola;
- nedeľou krstu Krista Pána sa **končí vianočné obdobie** a nasleduje *obdobie cez rok*. Vianočná výzdoba môže byť ponechaná až do sviatku Obetovania Pána (2.2.);
- v piatok bude po večernej sv. omši **eucharistická adorácia**;
- vzhľadom na mnohé nešťastia, ktorým by sa dalo predchádzať, Odbor dopravnej polície Prezídia Policajného zboru upozorňuje na ochranu vlastného života a zdravia pri cestnej premávke, a to aj pri doprave v súvislosti s návštevou kostola. Chodci ako najzraniteľnejší účastníci cestnej premávky často podceňujú reflexné prvky na oblečení, riskujú alebo prechádzajú cez cestu nesprávnym a nebezpečným spôsobom. Pred Bohom nesieme zodpovednosť za svoj život. Pamätajme na to aj ako účastníci cestnej premávky.

---

V **cezročnom období** sa neslávi osobitný aspekt Kristovho tajomstva. Skôr sa, najmä v nedele, pripomína Kristovo tajomstvo v celej jeho plnosti (VSLR,43).

Cezročné obdobie je obdobie, v ktorom kresťanské spoločenstvo vierou vniká do hĺbky veľkonočného tajomstva a uvedomuje si mravné požiadavky nového života. Neodmysliteľnou podmienkou toho je počúvanie Božieho slova a usporiadanie života v jeho duchu. Druhý vatikánsky koncil kladie do stredu života kresťanského spoločenstva nedeľu ako týždenné slávenie Kristovho zmŕtvychvstania.

Práve nedeľnou oslavou Kristovho vzkriesenia obnovuje v sebe kresťan vlastnú veľkonočnú existenciu a kráča "k plnej miere Kristovho veku" (porov. Ef 4,13). Nedeľa je týždenným stretnutím sa so zmŕtvychvstalým Kristom.